

# ЗВІТ ПРО УПРАВЛІННЯ ТОВ «БРЕНВЕЛЬ» ЗА 2023 РІК

## ПРО ТОВАРИСТВО «БРЕНВЕЛЬ»

Товариство з обмеженою відповідальністю «Бренвель» зареєстроване в грудні 2009 року на території України. Товариство має структурні підрозділи у Волинській, Житомирській, Сумській областях.

За роки свого існування товариство стало одним з найпотужніших теплопостачальних підприємств Полісся, головною метою діяльності якого є високоякісне надання послуг з постачання теплової енергії та гарячої води підприємствам, установам та організаціям. Основною категорією споживачів є бюджетна сфера, зокрема, заклади освіти, заклади охорони здоров'я, що вказує на довіру з боку держави до нашого товариства.

Окрім теплопостачальної діяльності, ТОВ «Бренвель» здійснює первинну обробку деревини, надає послуги сушіння деревини, займається виробництвом твердого біопалива – пелет (гранули наливної) і піддонів.

Частина продукції реалізовується на внутрішньому ринку, інша ж частина іде на експорт.

За роки роботи ТОВ «Бренвель» зарекомендувало себе надійним, стабільним товариством як в Україні, так і за її межами. Наші послуги та наша продукція відповідає вітчизняним та європейським стандартам. Тому товариство відоме не лише в Україні, а й в країнах Європи.

ТОВ «Бренвель» успішно бере участь у державних публічних закупівлях, перемагає у більшості з них завдяки наявності матеріально-технічної бази, висококваліфікованих працівників. В своїй діяльності товариство використовує найсучасніше обладнання вітчизняних та зарубіжних виробників.

Серед пріоритетів діяльності ТОВ «Бренвель» - бути надійним постачальником як товарів, так і послуг, тому ми шукаємо нові шляхи та можливості, застосовуючи новітні технології та усі доступні ресурси, для вдосконалення технології виробництва, його оптимізованого витрачання.

## ОПИС ТА РЕЗУЛЬТАТ ДІЯЛЬНОСТІ ЗА 2023 РІК

Основними видами діяльності ТОВ «Бренвель» є:

02.20 Лісозаготівлі;

16.10 Лісопильне та стружальне виробництво;

16.24 Виробництво дерев'яної тари;

16.29 Виробництво інших виробів з деревини; виготовлення виробів з корка, соломки та рослинних матеріалів для плетіння;

35.30 Постачання пари, гарячої води та кондиціонованого повітря;

46.73 Оптова торгівля деревиною, будівельними матеріалами та санітарно-технічним обладнанням.

ТОВ «Бренвель» здійснює закупівлю круглих лісоматеріалів в державних лісових господарствах, більшість серед яких пройшли сертифікацію за стандартами FSC (Лісова

Опшкунська Рада). Дотримання всіх вимог FCS гарантує, що матеріали та вироби з таким маркуванням походять з відповідально керованих лісів. Крім того, ТОВ «Бренвель» співпрацює з лісовими господарствами щодо надання послуг у сфері лісозаготівлі.

Основною продукцією, яка виготовляється в ході переробки круглих лісоматеріалів є заготовка для свроніддонів. Наше товариство виробляє великий асортимент палетної заготовки, в тому числі EPAL – розмірів.

Свроніддони EPAL – це складська багатооборотна тара, яку використовують для комплектації, складування, перевезення та зберігання вантажів. ТОВ «Бренвель» займається виготовленням свроніддонів на автоматичних сучасних лініях, що забезпечує відповідність вироблених піддонів міжнародним та європейським вимогам EPAL і UIC.

Отримані відходи переробки (тирса, тріска, кускові відходи) використовуються для опалення власних цехів, сушильних камер, котельень, а також реалізовується організаціям та установам соціальної сфери. Тирса використовується для виготовлення біопалива – пелет (гранули наливної) циліндричної форми.

Пелети – один з самих екологічно чистих видів палива. Адже наливо не тільки не забруднює навколишнє середовище, але також вирішує проблему утилізації деревних відходів. Сировиною для виготовлення енергетичних гранул слугує деревина – відновлювальний ресурс. Пелети товариства «Бренвель» виготовляються виключно з легальних відходів деревини, яка має необхідний міжнародний сертифікат FSC – виробника пелет, що відповідає європейським та міжнародним стандартам. Пелети проходять регулярні випробування та мають найвищий рівень якості, що підтверджено сертифікатами стандарту ENplus® для виробництва деревних пелет А1.

Важливим стимулюючим фактором застосування пелет (гранули наливної) – є енергетична безпека. Використання місцевих ресурсів дозволить зменшити залежність від ризиків використання заношеного газу та забезпечить надійність енергопостачання.

Варто зазначити, що товариство також здійснює ліцензійну діяльність з вироблення, транспортування, постачання теплової та гарячої води підприємствам, установам та організаціям. Джерелом теплопостачання є промислові котельні зі встановленими тепловими та водогрійними котлами, мультициклонами, димососами, лічильниками, тощо

У 2023 році на обслуговуванні у ТОВ «Бренвель» знаходилося 24 котельні. З усіма котельнями укладено договори опалення.

Котельні товариства працюють на твердому паливі (пелети (гранула наливна), тирсобрикети, тріска) власного виробництва, що гарантує високу якість таких видів палива та безперебійність його доставки, що, в свою чергу, зводить до мінімуму можливість перебоїв в роботі котельень.

В процесі роботи котельень, лісопильних та пелетних цехів здійснювались поточні ремонти та купувались товари і матеріали для безперервної та якісної роботи.

Кінцевим результатом діяльності товариства є прибуток (збиток). Він є дуже важливим показником, який впливає на розвиток товариства.

На підставі звітів про прибутки і збитки можна провести аналіз основних показників діяльності ТОВ «Бренвель» за 2022-2023 рік.

Збільшився чистий дохід на 493980 тис. грн в 2023 році в порівнянні з 2022 роком.

Дохід 2022/2023рр + 44%



Чистий дохід в 2023 році склав 1115868 тис.грн.

Чистий прибуток 48177 тис. грн. (+20772)

За 2023 рік ТОВ «Бренвель» збільшив суму податкових платежів в Україні, сума податку на прибуток склала 10650 тис. грн. У порівнянні з попереднім роком сума зросла на 4634 тис. грн. Дуже важливо довести, що чесний та надійний бізнес може бути прибутковим в Україні.

У товариства відсутні інвестиції у цінні папери, у фінансові інвестиції, в асоційовані і дочірні підприємства тощо.

Сучасний бізнес мобільний і динамічний. Розуміючи це, ТОВ «Бренвель» шукає нові шляхи для вдосконалення своїх послуг та продукції. При цьому завжди не зупиняється на досягнутому, збільшує кількість кваліфікованих працівників, залучає краще оснащення та сучасну техніку, виходить на зовнішній ринок шукаючи нових партнерів і просуваючи українську продукцію не лише в межах країни, а й поза її територією.

## **СОЦІАЛЬНІ АСПЕКТИ ТА КАДРОВА ПОЛІТИКА**

Середня чисельність працівників ТОВ «Бренвель» в 2023 році складає 327 осіб.

Товариство дотримується принципів справедливості й поваги по відношенню до своїх працівників та забезпечує їм можливість для кар'єрного росту у відповідності до їх потенціалу.

Товариство забезпечує навчання та розвиток співробітників за допомогою професійних тренінгів, участі у конференціях, інших профільних заходах.

Важливим соціальним аспектом діяльності товариства є забезпечення безпечних умов праці. Робота з охорони праці, яка проводиться в товаристві, регламентується вимогами «Положення про систему управління охороною праці».

Для створення працівникам комфортних умов на роботі ТОВ «Бренвель» обладнані кімнати прийому їжі, встановлені пристрої для підігріву та охолодження води, їжі, машини для приготування кави.

Товариство створило необхідні умови праці згідно вимог чинного законодавства. Розроблені і впроваджені Правила внутрішнього трудового розпорядку, Положення про роботу уповноважених трудового колективу з питань охорони праці, Положення про порядок забезпечення працівників спеціальним одягом, спеціальним взуттям та іншими засобами індивідуального захисту, Положення про порядок проведення навчання та перевірки знань з питань охорони праці. Розроблені інструкції з питань охорони праці для різних категорій працівників та видів робіт.

## **ВІЙСЬКОВА АГРЕСІЯ**

Протягом 2023 року економіка України зазнала найбільших за всю історію незалежності втрат, збитків та пошкоджень внаслідок повномасштабного вторгнення 24 лютого 2022 року. Щоденні обстріли з усіх видів конвенційного озброєння, людські втрати, масштабні руйнування інфраструктурних й енергетичних об'єктів, виробничих потужностей та житлових будівель, суттєві екологічні збитки, активні міграційні процеси - і це, ще не повний перелік наслідків війни для економіки України.

Незважаючи на масштаби завданих збитків, економіка України, значна частина якої знаходиться в зоні бойових дій, вистояла та адаптувалася до життя в умовах війни. Руйнівний тиск війни постійно компенсувався політикою щодо перенесення тягаря

воєнних наслідків з бізнесу та населення на бюджет (різноманітні програми підтримки, нова податкова політика, фіксація курсу гривні, заморожування тарифів для населення та інші), що стало можливим завдяки фінансовій допомозі від міжнародних партнерів.

Нелегка ситуація склалась і на ТОВ «Бренвель», так як певний період велика кількість працівників знаходилась у відпустці без збереження заробітної плати, окремі працівники, хто мав можливість, працювали віддалено. Багатьох працівників товариства призвано до лав ЗСУ.

У зв'язку з військовим вторгненням профіль діяльності товариства не змінювався. Одним з головних пріоритетів товариства стала безпека його співробітників та життя усіх необхідних заходів задля їх збереження. Втрат комерційних об'єктів не було. Товариство робить все можливе для задоволення інтересів споживачів продукції. Склад менеджменту не змінився, більшість кадрів не мала впливу на операційну діяльність товариства. Ланцюги постачання не змінились, логістика налагоджена та працює стабільно.

Вести бізнес під час війни є надскладним, але реальним завданням. ТОВ «Бренвель» продовжує свою діяльність, підтримує конкурентоспроможність та є прибутковим, надає робочі місця внутрішньо переміщеним особам та допомагає нашим захисникам.

## ГОЛОВНІ РИЗИКИ

- Фінансові ризики, пов'язані з погіршенням банківського та фінансового станів секторів економіки України.
- Економічні ризики погіршення економічної ситуації в країні, що спричиняють внутрішні та зовнішні чинники.
- Ризики, що пов'язані зі змінами кон'юнктури ринку: ризики, які можуть змінювати ринкове становище та впливати на попит.
- Ризики зміни правового середовища: ризики, які спричиняються змінами в законодавстві та податковій політиці України.
- Ризики пов'язані з військовою агресією Росії – відсутність особистої безпеки, втрата майна, руйнація критичних об'єктів інфраструктури, зовнішні економічні обмеження.
- Ризиками товариства можуть бути поява нових конкурентів на ринку збуту товарів.

Також серед ризиків можна виділити таке: збільшення витрат на транспортування, збільшення податків, штрафів; несплатоспроможність покупців, затримка платежів; некомпетентність та помилки керівництва, стихійні лиха, аварії, крадіжки; інфляція; валютні ризики; ризики ліквідності; ризики зниження прибутковості; ризики прямих фінансових збитків тощо.

## ГОЛОВНИМИ ЧИННИКАМИ МІНІМІЗАЦІЇ РИЗИКІВ Є:

- відпрацювання технології в торгівлі й виробництві;
- впровадження схеми розмежування контролю та повноважень;
- налагодження системи внутрішнього контролю за діяльністю управлінською командою.



ТОВ «Бренвель» має сильну управлінську команду, яка комплексно підходить до управління ризиками, що дає змогу ефективніше використовувати ресурси, покращувати результати роботи товариства та гарантувати її безпеку від впливу ризиків. Проводиться необхідна пилка заходів для здійснення функцій управління – створення умов для забезпечення подальшого стабільного функціонування товариства; вибір прийняттого рівня ризику; успішне управління ризиковими ситуаціями, які виникають.

Отже, винесення правильного рішення, вивчення можливих витрат та їх величини виступає основою запобігання ризику. Від цього залежить фінансовий стан товариства.

### ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ

Попри всі ризики та виклики, що виникли через повномасштабне вторгнення Російської Федерації, товариство продовжує свою діяльність. Пріоритетом у майбутній роботі ТОВ «Бренвель» є підвищення якості продукції, впровадження нової техніки, передового досвіду, технічне переозброєння і реконструкція, впровадження нового господарського механізму, стимулювання діяльності трудових відносин.



Директор ..... Андросюк С.В.

Головний бухгалтер ..... Корнійчук Г.А.